1. CpenHuii pacueTHbIN 3a CYyTKH OTOMUTENBHOTO MEPUOAA PACXO TOpsUEh BOJIbI
Ha OJTHOTO JKUTEIIS B KHUIIOM 3TaHUH G cp.ormx JI/CYT, OTIpenensieTcs mo popmyie:

Gre.cp.ornnix= Ssraonaz’ 309/351 = 140* 365/351 = 145,58 n/cyt

2. Y ienbHBINA CpeTHEUACOBOM 32 OTONMUTEIBHBIN MEPUO/I PACX0/] TEIIOBOU
SHEPrHH Ha ropsdee BOAOCHaOKeHHeE O, BT/M?, onpenensercs no Gopmye:

__ Yrs.cporn (trs — ts) * (A + kpy) - o * Co
re = 36244,
14558+ (60— 5) * (1+0,1) * 1% 4.2
B 3,6 %24 % 15

= 28,54 Bt/Mm?

3. Y aenbHbIN TOJIOBOM pacxo]l TETJIOBOM SHEPTHH, TOTPEOIIEMOI CUCTEMOM
ropsiuero BOJOCHAOXKEHUS Ha M? TIOJIC3HOM TUTOIIAAH TTOMEIICHUH B
OOIIECTBEHHBIX 3MaHUAX O KBT* u/M2, paccunThiBaeTcs 1o Gpopmyie:

JIns1 rOCTUHMUIL ¢ JyIIaMH ¥ TTOJIOTEHUECYIIUTEIISIMUA B OTAEIBHBIX HOMEPAX U
OOJBLHUI] C CAHUTAPHBIMU y3JIaMU, TPUOIMKEHHBIMU K TTaJIaTaM:

S
;gﬂ = 0,02 "qrp ((7012 + ZOT) + 0’82(365 B ZOT)) . Sa
ai

15
13,82

= 0,02 + 28,54 * (70,2 + 209) + 0,82(365 — 209)) *
= 252,2 kBT * u/M?

4. Y nenbHbIA pacxo/l TETUIOBOM SHEPIUY HAa OTOIUICHUE U BEHTWISIIIMIO 31aHUS 32
oTonuTeNnbHbIA nepuos g, KBr-u/(M3 rox) umu kBr-u/(M% rox) cneayer onpenensTh
o popMyIiam:

q = 0,024 TCOTI - g°. = 0,024 * 5267 * 0,281 = 35,52
KBT - u/(M3 - rop)

q =0,024-TCOM - q°.- h = 0,024 x 5267 0,281 3,4
= 120,7«BTt - 4/(M? - TOz)
rae h—cpeansist BeICOTa 9Taxa 3MaHus, M, paBHas Vo /Ay =
15208,65/4460,94= 3,4Mm;
Aor—CyMMa IUJIOIIAAEH dTAXKEN 31aHUs, U3MEPEHHBIX B MPEIeIax

BHYTPEHHHUX MOBEPXHOCTEH HAPYKHBIX CTEH, M2

V o; — OTAITUBAEMBIH 00BEM 3TaHUS, M°

5. Pacxo/1 TEIIOBOM HEPIUM HA OTOIICHHE M BEHTHIIALIUIO 31aHHS 32
OTONMTENBHBIN nepros Qy., KBTu/rox cieayeT onpeaensats no hopMyie:
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soh=10,024-TCOM -V, - q°. = 0,024 x 5267 * 15208,65 = 0,281
= 540221,1 kBt - 4/ronx

QU = g, + q = 252,2+120,7=372,9 kBT*u/m? ron
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